
PRACA KONTROLNA GEOGRAFIA 

SEMESTR VI 

PRACA 2                                      

Imię i nazwisko (drukowanymi literami): ……………………………………………….……………………………………...     

Liczba punktów: …………………… /20 pkt            ……………….%  Ocena: ……………………………. 

Zadanie 1 Połącz przykłady przedsięwzięć podejmowanych w ramach rewitalizacji (1–3) z odpowiednimi rodzajami działań 
(A–D). (0-3p) 
1. Lokalizacja instytucji pomocy społecznej. A. Działania społeczne. 
2. Otwieranie firm handlowych i usługowych. B. Działania techniczne. 
3. Dostosowanie budynków do potrzeb niepełnosprawnych. C. Działania środowiskowe.  

D. Działania gospodarcze. 
1. ……………. 2. …………… 3…………… 

Zadanie 2 – Zaznacz poprawne uzupełnienia zdań.(0-3p) 
1.Średnia gęstość zaludnienia w Polsce w 2019 r. wynosiła 
A. 123 os./km2. B. 225 os./km2. 
2.W 2019 r. najwięcej mieszkańców liczyło województwo 
A. mazowieckie. B. wielkopolskie. 
3.Najmniejszą gęstość zaludnienia w 2019 r. odnotowano w województwie 

A. opolskim. 
B. podlaskim. 
 

Zadanie 3 - Oceń, czy podane informacje są zgodne z prawdą. Zaznacz literę P, jeśli informacja jest prawdziwa, lub literę F 
– jeśli jest fałszywa.(0-4p) 

1. 
Duże kompleksy leśne oraz występujące w nich rzadkie gatunki roślin i zwierząt należą do 
walorów przyrodniczych naszego kraju. 

P F 

2. Wydarzenia kulturalne i sportowe są elementami kultury materialnej Polski. P F 

3. Stare Miasto we Wrocławiu znajduje się na Liście światowego dziedzictwa UNESCO. P F 

4. Sieć transportowa jest elementem infrastruktury turystycznej. P F 

 
Zadanie 4 – Podaj dwie przyczyny ujemnego salda migracji wewnętrznych na obszarach wiejskich (0-2p) 

a) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

b) ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zadanie 5 – Wyjaśnij, na czym polegają przestrzenne przemiany na obszarach wiejskich. Odnieś się do użytkowania terenu i 
gęstości zabudowy (0-2p) 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zadanie 6 – Uzasadnij trzema argumentami, że warunki przyrodnicze sprzyjają budowie farm wiatrowych w pasie pobrzeży 
bałtyckich (0-3p) 
 

1. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

2. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

3. …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………. 

Zadanie 7 - Oceń, w którym z województw wymienionych w każdym wierszu tabeli podany wskaźnik osiągał w ostatnim 
czasie wyższe wartości. Wstaw znak „<” lub „>”.(0-3p) 

Lp. Wskaźnik Województwo < / > Województwo 

1. Współczynnik feminizacji mazowieckie 
 

podlaskie 

2. Przyrost naturalny łódzkie 
 

pomorskie 

3. Współczynnik dzietności wielkopolskie 
 

świętokrzyskie 

 


